

SÁRBOGÁRD és VIDÉKE

társadalmi, közgazdasági és kereskedelemügyi hetilap.

Megjelenik
minden csütörtökön.



Felelős szerkesztő:
Nagybölöni BAKÓ BÁLINT.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 korona
Félévre 4 korona
Negyed évre 2 korona.
Egyes száraz ára 16 fillér.

Hol fürödünk?

Írta: Szabó Károly.

A modern világ elismerést méltóan sokat tesz, hogy a testi és szellemi betegségekből keletkezett nyomorúságokat enyhítse.

Ugy egyesek, mint a törvényhatóságok, sőt maga az állam is szanatóriumokat, kórházakat tartanak fenn, hogy a meglévő betegségek kellő gyógyításban részesüljenek s a betegek felgyógyulásuk után a társadalomnak visszaadassanak.

Kétségen kívül üdvös intézmények azok, amelyek abból az intencióból tartatnak fenn, hogy a gyógyítandók kellő gyógykezelésben részesülhessenek. De nem kevésbé egészséges eszmék azok sem, amelyek arra tanítanak meg bennünket, hogy meglévő egészségünk már korai gyermek-korunk óta mi módon részesüljön oly ápolásban, hogy testünk edzett, egészséges s a betegségek iránt kevésbé fogékony legyen, sőt azokkal szemben minél

nagyobb ellenállási képességgel bírjon.

Akkor, amidőn valamely betegségünkről tudomást szerzünk, rendszerint a belső szervezetenkben felmerült rendellenesség megszüntetésére kérjük orvosunkat. Arra sohasem gondolunk, hogy a hár életlani szerepénél fogva egyike lévén legfontosabb szerveinknek, annak hiányos ápolása is okozhat egészségi állapotunkban rendellenességeket.

Tehát ha egészségünk ápolására gondot fordítani akarunk, ezen ápolást a test egész területére kell kiterjesztenünk. Az pedig másként, mint a test kellő tisztán tartása, illetve a kellő fürdő alkalmazása által el nem érhető.

Ott, hol a községek természeti fekvésüknél fogva szabad vizekhez közel fekszenek, ez a kérdés legálább nyáron át megoldottnak tekinthető, de télen át, avagy más ily előnnyel nem bíró községekben, mint amilyen a mi községünk is, egyáltalán csak kád-fürdők létesítése által oldható meg.

Hogy a rendszeres fürdésre az embernek mennyire szüksége van, bizonyítja ama körülmény, hogy nem egy esetben hangzott el már szaktekintélyek ajkairól az a kívánság, hogy a köztisztaság s ebből kifolyólag a közegészség szempontjából a törvényhatóságoknak, a községeknek állana kötelességükben arról gondoskodni, hogy a népnek az annyira nélkülözhetetlen közfürdők álljanak rendelkezésére.

Jól lehet községünk jelenlegi pénzügyi viszonyai ily fürdő felállítását meg nem engednék, mindazonáltal még mindig található a község érdemes előjárósága, illetve képviselő-testülete oly módot, amely szerint ez a kérdés kellő megoldásra találna akkor különösen, amikor egyeseknek az ahhoz szükséges eszközök valamelyike már ahány is rendelkezésére áll.

Amennyiben elfogadott sarkalatos igazsággént ismeretes az, hogy a testnek a fürdés általi tisztán tartása az embernek nemcsak testi, hanem szellemi s illetve erkölcsi te-

T A R C Z A.

Ha az álom lágy ölében.

Ha az álom lágy ölében

Gondjaim féledhelem,

Szenvedéseim jutalmát

Álmodozva elnyerem.

Akkor, akkor, csakis akkor

Tud szívem reményleni,

Jobb jövőnek fényugaráit

Ugy tudom csak sejtteni.

Álmaim tündér világát

Hogya elközelg a regg,

Földi hang, napfény sugára,

Ébredés szakítja meg.

Oh mi kínos, oh mi gyötrő

A legelső gondolat,

A kelő nap fényugára

Nem hoz mást, csak gondokat.

A letűnt kedv és remények

Képe ekkor fellütnik,

A vidor jókedv helyébe

Bús borongás költözik.

Életuntság száll szívembe,

S társa ennek a közöny,

Gyógyítólag ami hatna,

Régen elhullott a köny.

B. M.

Az ötszáz éves története.

Nemrég-Diósgyőr festői szép várromának szemlélésebe mérültem el.

Amidőn még a romokban is nagyszerű lovagvárat szemléltem: eszembe jutottak a „daliás idők,” amidőn a most csendes, néma romok helyén, büszke, a multság zajától hangos királyi várkastély állott; amidőn a rengeteget néma magányában a vadász fegyverek csörgése a kopók csaholása a paripák toporzékolása és a kürtök hársógása zavarta csak meg. Csodáltam a mult nagyságát, megvettem a jelenkor gyöngeségeit. Lelki szemeim előtt a dicsőséges harcok hosszú sorozata vonult el. A deli vitézek ott száguldottak előtem szilaj csalamóneken, lelkem pedig velük szállott tóva.

Amikor lelkem így a daliás mult emlékein barangolt, tekintetem egy hatalmas mogyorófára esett, melynek eredetéről érdekes és kedves monda él a nép száján.

A kürtök rivalgása, kopók zvonítása és egy-egy elejtett vad halálhörgése vadásztárról tesz tanubizonyoságot.

Csakugyan vadászat van: Nagy Lajos király vadat űz udvarával szende leánya,

Mária mulattatására. Az udvari testőrségben számtalan daliás pompázik, köztük a királyhoz legközelebb lovagoló Vajk, a király kedvence, a királylány titokban imádott ideálja.

Javában folyik a hajsza, amidőn a király előtt egy szép hímzárvas ugrott fel, Nagy Lajos ráhajítja dardáját, de halálosan nem találja, a szarvas tehát tóva szökél. A király pedig Vajk lovagot küldi üldözésére.

A hazafele lovagló vig lársaságban csak egy bánatos és féltő arc van. Ez ez Máriaé. Rémesebbnél rémesebb gondolatok kergetőznek agyában.

Már midőn királyi apám a vad után küldte, thalsejtelelem támadt agyamban. Érzem, hogy ez a sejtetem mindjobban gyökeret ver szívemben. Már jó ideje, hogy elment s még mindig nem tért vissza. Hol lehet? Eltévett?

— Hisz akkor visszatálna, haza vonzaná szerelmem.

— Hátra valami vad szettepte?

— Nem, hisz ügyesebb és erősebb ő.

Talán a mélységbe zuhant és meghalt? Már most tudom, hogy előérzetem nem csalt s valami baj van. Ez a kínos sejtetem, mely szívem mélyén gyökeredzik minden nyugalmas mat elveszi.

Nem, nem lehet még, hisz itt va-

kintetbéli megerősödését vonja maga után: kétségen kívül hazafias célt szolgálna az, aki — erre kérdést megoldandó, községünkben az első kád — esetleg gőzfürdőt létesítené, avagy annak létesítése érdekében kellő sikerrel közreműködne.

Méltóztassék tehát az illetékes köröknek e kérdést megfontolás tárgyává tenni. Én hiszem, hogy a legjobb, legjövendőbb s egyúttal a legüdvösebb vállalatok egyikét oldának meg általa.

Kérjük azokat a tisztelt olvasóinkat, akik lapunkra még nem fizettek elő, sziveskedjenek idejekorán előfizetéseiket beküldeni, hogy a lapot akadálytalanul küldhessük tovább.

A kiadóhivatal.

H I R E K.

— *Személyi hírek.* Kaldrovich Árpád a sárszentmiklósi uradalom főállatorvosa 3 heti karlsbadi gyógykurájáról e hó 12-én este hazaérkezett.

— *Orvosi körből.* Dr. Goldner Mór helybeli körorvos 35 napi hadgyakorlatra bevonult, addig a körorvosi teendőket Dr. Österreicher Gyula járási orvos végzi el.

— *Esküvő.* E hó 8-án tartotta esküvőjét Taby Károly államvasuti tisztviselő Kozma Mariska kisasszonnyal. Ily szép menyegzőt rég nem látott városunk, a jelen voltak száma az ötvenet felülmúlta és a násznépet 15 kocsi vitte az esküvőre. Szerencsét és boldogságot kívánunk az új párnak.

— *Katonák városunkban.* A tolnai 12-ik ulánus ezred 3 szakasza e hó 10-én 11-én városunkban s a szomszédos Sárszentmiklóson

időztek. Junius 12-én reggel hadászati szempontból Fehérvár felé vonultak.

— *Tűz.* Igáron a napokban Gárdonyi József udvarán tűz volt. A tűz gyermekeknek gyufával való játékából keletkezett. A legegelt szalmakazal értéke 200 korona.

— *Öngyilkossági kísérlet.* Németh Erzsí férj. Győri Józsefné e hó 8-án este 10 óra körül öngyilkossági kísérletet követett el, háromszor vágta meg a nyakát egy késsel, szerencsére férje még elég korán észét vette a dolognak, a szerencsétlen asszonyt szándékában megakadályozta. A helyszínen megjelent dr. Österreicher Gyula orvos a sebeket bevarrta és a vérzést megállította. Tettének oka ismeretlen.

— *Letartóztatott póstamester.* Lapunk mult heti számában hírt adtunk, hogy a simontornyai postán egy 1300 koronás tartalmú pénzeslevél rejtélyes módon eltűnt. Mint tudósítónk jelenti, a csendőrség Tarsa-fürdön letartóztatta Klimon Jenő póstamestert és nejét. Ugyanis a posta- és távívda igazgatóság egy detektívét pénzérmé öltöztetett át, aki őket mindig kiszolgálta. Kiszolgálás után Klimon egy 100 koronás bankjeggyel fizetett, amelyen az értesített sorozatszám rajta volt. Az alpinér erre a kúnn már várakozó csendőrséggel letartóztatta őket s Szekszárdra kísérték. Megmozdításakor a többi bankjegyeket kabátja belésében találták bevarrva.

— *Beküldetett.* Városunk anélkül is nyaktörő kényelmetlen gyalogjárói még járhatatlanabbá teszi sok háztulajdonos vagy bérlő az által is, hogy esténként sok székelt, padot raknak ki és elfoglalják a járó helyet. Kérjük az érdekeltek figyelmezt, de a jó izlés is hozná magával ezen falusi szokások felhagyását.

— *Lopás.* Korai János sáregresi gazda

negyedorogi vásárról haza felé a kocsin elaludt, mialatt 1080 koronáját ellopták. A tettest nyomozzák.

— *Zeneestély.* Vasárnap augusztus 18-án az Egyed kertben Sándor primás zeneestélyt rendez. Sándornak elég jól szervezett bandája van, megérdemli a pártfogást. Sándor primást és bandáját a n.é. közönség becses pártfogásába ajánljuk.

— *Ismét medvék-ről* ad hírt tudósítónk. A szarvasi uradalom intézője folyó hó 9-én a kislóki határral szomszédos erdőszélemben medve lábnyomokra talált. Ebből kétségtelenül megállapítható, hogy a környékben csak ugyan medvék tanyáznak. E vélelem megerősítésére szolgál az, hogy 10-én reggel ugyancsak a szarvasi uradalom bognárjának a sógora a fentjelzett helytől nem messze két kisebbszerű medvét látott mintegy lőtávolságon elhaladni. Nem lehetetlen, hogy ezek a medvébocskok ama nevezetessé vált bivaly bójuknak adtak ott rendez-vous.

— *A hatvani kanális* hogy mennyire alkalmas a fürdésre, amellet a következő esemény tesz bizonyosságot. Egy — vidékről nyaralás végett Hatván pusztaán időző fiatal úri ember f. hó 9-én délután mosható világos nyári öltönyében a jelzett csatorna partján sétálgatott. E közben észbe jutott, hogy jó volna megfürdeni. Előbb azonban leher esont nyelű botját dobta be a vízbe. Amint látta hogy a bot leher esont fogantyúja a víztől piszkossá lesz, ruhástól együtt ment bele a vízbe s úgy fürdött meg, ekképen gondolkozván: a ruháját levetheti s kimosathatja, de ha ruhá nélkül fürdik meg, aligha talál a közelben tiszta vizet, a hál a fürdés után megmosakodhassék.

— *Szerencsétlenül járt főigazgató.* Szekesfehérvárról jelentik, hogy Dr. Váradi Károly tankerületi főigazgató Fiumében szélhűdés érte. A főigazgatót a fiemei egyik kórházban ápolják s állapota aggasztó.

gyok, ki érte imádkozom, ki Öt szeretem: ki Öt visszavárom. Az Isten sem lehet oly kegyetlen, hogy elvegye tőlem, hisz még boldog sem voltam vele! Félre balsejtelem! Nem érte őt semmi báj, csak azért késik, mert elfáradt és pihen.

De ha visszatér és semmi baja nem lesz, úgy fogok rá haragudni, de úgy... a miért ily kínos varakozásban tartott. És ekkor bájos mosoly vonult át szelid arcán.

A vacsoránál egy hely, üresen maradt, Vajk lovag helye.

Vacsora után a vig társaság a tánctermekbe vonul a királylány mulattatására. Az előkelő udvaroncok egész serege tódul a királylány köré és ki-ki arra törekszik, hogy egy mosolyt csaljon a királylány szomorú arcára.

Szinte magam előtt látom a fényes leventéket, amint neki pirult arccal és csillogó szemekkel lesik kábító beszédük hatását a halvány arcra.

De a halvány királylány nem mosolyog, nem nevet. Nem örül a sok udvaronc-

nak és unja az egész mulatságot, valamenyi udvaronccal együtt. Az, ki őt megnevetelné, azt, akinek örülne, nem látja a többi között.

Amint így a sors mostohaságán elgondolkozik, visszatér balsejtélme és szabadulni vágy a fényes társaságtól, annak zajától ki ki a szabadba, a hová nem hallik a mulatok vig zaja, ahol békén és zavartalanul almodozhatik szeretett lovagjáról. És amint az est viráglillattól kábító levegője éri, egészen áténgedi magát ábrándjainak.

„Széttétekintek a sptét-éjbe, mely sűrű fátyolával mintha engem is magához ölelne, míg a csillagok odafönn magukhoz szívják lelkemet. Ugy érzem magam, mint egy vándor szellem és örökkön örökké keresem Vajkot, szeretőmet, kedvesemet, imádomat, ki sohasem lehet az enyém.

Megfogom-e hallani reggel könnyű lépését, a mint a virágos úton felém tart megmondani, hogy visszatért? Mert tudom, hogy nem halt meg, különben felkeresett volna a végső percben, mint ahogy én is felkeresném, ha ma éjjel meghalnék.

Hogy birjam elyiselni? Megérem-e a

holnap reggelt ezen kínos szenvedésben?

Igy almodozva hirted-tova az uton, a mikor maga előtt lát egy alvó alakot. Meglepetéséből magához térve, tüzetesen szemügyre vette az alvó embert és felismerte benne Vajkot.

Maga előtt látta szerelmének alakját, kiről azt hitte, hogy elveszett, hogy meghalt. Maga előtt látta éppen és sértetlenül, nyugodt álomba merülve.

— Talán éppen rolam álmodik.

Erre a gondolatra kimondhatatlan boldogság költözött szívébe, iehajolt és egy szereleintől égő tekintetet vetett az alvóra.

Másnap aztán azon a helyen, ahol szerelmese aludt, ahol életében legboldogabb volt, egy mogyorófát ültetett, melyből az az óriás mogyorófa növekedett, mely még mindig él a várrom közelében.

Halasy Tibor.

Mindennemű hirdetések jutányos áron felvételnek a kiadóhivatalban.

— **Házasság.** Molnár Imre sárbovári segédjegyző f. hó 14-én, tartotta esküvőjét özv. Krausz Ferenccel. Denique mégis csak igaz az, hogy öreg ember nem vén ember.

— **Mezőbirtokosági tagok választása.** F. hó 26-án lesz a kisorsolt tagok, nevezetesen Heltty J. nő és Huszár Dezső főszolgabírók és Salamon György községi jegyző urak helyébe, kiknek lejárt a küldetésük ideje. Mindhárom megérdemli újra a bizalmat és megválasztást; joga van azonban a választó közönségnek tetszése szerint szavazatát érvényesíteni.

— **Női kereskedelmi tanfolyam Veszprémében.** A veszprémi állami felsőkereskedelmi iskolával kapcsolatos női kereskedelmi tanfolyamra szeptember hó első napjaiban lehet beiratkozni. Beiratási díj 10 korona, tandíj egész évre 100 korona, amely összeg havi részletekben is fizethető.

— **Leleményes tolvaj.** A folyó hó 12-én Czecezen megtartott országos vásár alkalmával Czucker Sándor sárszentmiklósi rőfös kereskedő sátorából Horváth Jozsefné tabi lakos egy köteg kelmét lopott. A káros a lopást észrevéve, a tettest üldözőbe vette, aki futása közben elesett s így sikerült őt elfogni. A jelenvi öcsendörjárór által kikérdezett, tettét tagadta s azt adta elő, hogy a kelmét más lopja el s ő is az üldözők között futott, miközben a lopást elköve egyén a csomagot eldobta magától, ő a csomagban megbújt s arra rásült, miközben a károsult éppen oda ért, őt elfogta s gyanúba vette.

— **Képviselő-jelölés.** Mint nagykárolyi levelezők írja, hogy a Karolyi István gróf halálával megüresedett képviselőiséget Gróf Karolyi Mihállyal szemben a 48-as párt régi hívei Kossuth Lajos, Tödornak szándékoznak felajánlani.

— **mél a cigányok.** A f. hó 12-iki czedel országos vásáron a sárszentmiklósi és dunaföldvári cigányok egy kis parázs verekedést rögtönöztek. A csendőrok azonban hámárosan nyakon csipték őket. Egy dunaföldvári cigánylegény azonban a csendőroknak ellenszegült, miközben a fején megsérült. A helyszínről Liszta járási örmester azonnal intézkedett a sérültnek orvosi megvizsgálata iránt s az esetet illetes hatóságának bejelentette.

Lap- és kiadótulajdonos: **Spitzer Jakab.**

KARCOLATOK.

Találó leleményes felelet, amely czélt levezetelt.

írta: Molnár Gyula.

A 70-es években történt, hogy az akkor még virágzó kollegiumban Tarczy Lajos magy. tudományos akadémiai tag — korának leghíresebb tanára, kiszólítja, ha emlékezetem nem csak Krausz Móricz tanuló társamat, hogy rajzolná le egy vízi malomnak a belsejét.

Krausz, a felhívásnak elégét teendő, a tanári szószerk felett függő nagy fekete fali táblához megy s

rajzol egy malom épületet. Az épület első szobájára, a malom szobára egy nagy ablakot, az udvarán levő nagy szederfa alá egy kő asztalt, reá egy nagy boros korsót, hogy a kis malom épület életjelt adjon magáról, a kéménye még füstölt is. Végül pedig, a malom épület végére egy nagy malomkerék patákkal együtt.

Tarczy csak nézte egy darabig. Utóbb figyelmezteté Krauszt, hogy mit rajzolgat, hisz a vízes malom belsejét kell lerajzolni?

Krausz azonban azt a határozott feleletet adta, hogy a malom belsejét is lerajzolta.

A mikor pedig azt kérdezte tőle a Professor ur, hogy hol van hát a belsejét feltüntető rajz, lakonikusan adá meg a választ:

Tessék közelebb jönni és a malom szoba ablakán betekinteni, a belsejét belül a malom házbán van.

A napokban a vasuti perronon sétálgatok amint berobog a bpesti gyorsvonat, kinyílik egy I. oszt. kocsij ajtaja, abból kiesik egy szürke cilindér kalap, egy y sevré, egy csipő, egy cvikker és egy csontváz.

Az összefutott közönség találgatja, ki lehet, ki lehet, közelebb érve felismerem benne Kristóffy József volt darabont belügyministert.

A busz katoná s a rig vasutas találkozására:

Vasutas: Ah! jó estét!

Katona: Adj Isten!

V. Hova? Hova vitez uram?

K. Biz én magam sem tudom. Csak egy céltalanul.

V. Céltalanul?!

K. Igen. A mikor az ember a Célt elvesztette, akkor.

V. Micsoda? hát ugy is beszélhet katona?

K. Hja, sajnos. A mig ezibil voltam, addig a Célt is előttem volt. Nem tévesztettem őt szem elől sóha.

V. Hát aztán?

K. Hát, amint katonákhoz mentem, azóta mindig a Célt keresem, mert hát tudja kend, — a Cél a katonának az **est hajnali csillagja**. S nekem ez veszett el.

V. Hogyan?

K. Hát egyszerűen elvitték.

V. S most?

K. Most? megyek meggyőződni a rideg valóságrol.

— ö — ly.

Közgazdaság.

Sertésvész miatt zár alatt van

Herczegfalva, Alap, Alsószentiván és Nagylók. Sertés orbáncz miatt Sároregres. Takonykór miatt Sároregres.

Megszűnt zárlatok: Sárosd és Sárszentmiklós községben a sertésvész miatti és Czece községben a sertés orbáncz miatt elrendelt zárlat feloldatott.

Nyílt-tér.

T. Bácskai urnak

Helyben.

E lap 3-ik számában hozzám intézett nyílt-téri soraira következőkben válaszolok: igaz hogy nem ismertem azelőtt községünket mikor még a főútczán is térdig érő sárban jártak. Az igaz hogy most telen is cipőben lehet járni.

Továbbá azt írja hogy hát nem haladás mikor a képviselő testület elhatározta egy új község ház építését, pedig a mostanival az előtli 25 évvel két kicsiny szobából álló község házat váltottak fel.

Bácskai ur! Hát ez a 25 évi haladás? 25 évvel előtli volt e Ujpest? vagy mi volt Budafok? Hiszen községünk Budapestnek csaknem külvárosa. Pest körül az utolsó község is öt év alatt többet haladt mint a mi községünk 25 év alatt.

Hát hol itt a haladás? kérem rá mutatni, még a megkezdett munka első lépcsője sincs letéve, még csak járdája sincs, mert ami van, inkább ne volna és ennek daczára sötétben agyonüthetik az embert, mert még a legfőutca sarkán helyen sem világít egy lámpa.

Nem Amerikai haladást óhajtunk, hanem csupán a hasonló városok mintájára, haladni kívánunk.

Mert ugy szokták mondani, értékesítsd magadat, hogy mások is értékeljenek.

Különb. pedig hazafias üdvözléssel a

Szerkesztő.

Kérem. Tisztelettel felkérjük vidéki előfizetőinket, hogy lapunkat az érdekesebb helyi hírekről értesítsék sziveskedjenek, mert csak ugy lehet lapunk igazán a vidéki érdekek támogatója is, ha megbízható tudósítóink lesznek. A rovidebb hírekre elegendő egy levelezőlap a szerkesztőség címére. Előre is köszönetet mondunk ügyünk szives támogatóinak.

A szerkesztőség.

Egy jó karban levő zongora olcsó aron eladó. Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal.

SZERKESZTŐI ÜZENETEK

Dr. H. Gy. és V. G. Székesfehérvár
Értesítéseket várom.

P. A. Székely-Udvarhely. Küldj a lap
számára valamit.

Nemo, Helyben. Munkáiból Pista ha-
rátóm házassága nem közölhető, a többi
még nem olvastuk el.

377 szám.
1907. végrh.

Arverési hirdmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezennel közhirre teszi, hogy a sz.-fehérvári kir. törvényszéknek 1907. évi 3146 számú végzése következtében Dr. Steiner Jákó ügyvéd által képviselt Reinitz Lipót javára Berger Ignác ellen 923 kor. 17 fillér s jár. erejéig 1907. évi július hó 15-én foganatosított kielégítési végrehajtás után le- és felülfoglalt és 963 koronára becsült következő ingóságok, u. m. bolti árúk, házi bútorok stb. nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a sárbogárdi kir. járásbíróság 1907-ik évi V. 200/2. számú végzése folytán 923 kor. 17 fillér tökekövetelés ennek 1907. évi május hó 17 napjától járó 6% kamatai, 1/2% váltótíj és eddig összesen 101 kor. 36 fillérben bíróilag már megállapított költségek erejéig Czecezen, adós lakásán és üzletében leendő megtartására 1907. évi augusztus hó 21. napjának délutáni 3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsaron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a értelmében ezek javára is elrendeltek.

Kelt Sárobgárdon, 1907. évi augusztus hó 4. napján

Bakó Balint
kir. bír. végrehajtó.



Jó házból fiu tanoncznak

felvétetik

Spitzer Jakab

könyvnyomdájában

SÁRBOGÁRDON.



Névjegyeket, eljegyzési és la-
kodalmi értesítéseket a leg-
újabb divatu papirokon csinos
és izlées kivitelben készít
Spitzer Jakab könyvnyomdája
Sárobgárdon.

Hirdetmény.

A Sárobgárd-Tinódi közbirtokosság tulajdonát Répező Sárobgárdi nagyvendéglő épület, összes melléképületeivel az 1908. évi április hó 24-ik napjától 1914. évi április hó 24-ik napjáig terjedő hat évre bérbe fog adatni.

Felhívom a bérleti szándékozokat, hogy zárt ajánlataikat, melyben az egy évi bérösszeg számokkal és betűkkel ki-
teendő, alulírott közbirtokossági gondnokhoz **1907. szeptember 20. napjáig** annál is inkább adják be, mert a később érkezők figyelembe vétetni nem fognak.

Az ajánlatokkal egyidejűleg 400 K az az Négyszáz korona bánatpénz téendő le Halász Károly közbirtokossági pénztárnok ur kezeihez.

A bérleti feltételek alulírott gondnoknál megtekinthetők.
A közbirtokosság fenntartja magának a jogot, hogy a beérkezett ajánlatok közül, tekintet nélkül az ajánlott összegre szabadon választhat.

Tájékozássul megjegyzem, hogy a jelenlegi bér 2610 K.
Sárobgárdon, 1907. július hó 31

Balassa Gyula
közbirtokossági gondnok.